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Umfrage: 46 Prozent der Deutschen für eine Zuwanderungsbegrenzung

Berlin, 19.02.2014, 14:20 Uhr

GDN - 46 Prozent der Deutschen haben sich nach dem Schweizer Votum "gegen Masseneinwanderung" in einer Umfrage für das
Magazin "Stern" für eine Begrenzung der Zuwanderung aus anderen EU-Staaten ausgesprochen. In der Schweiz hatte sich bei einem
Volksentscheid eine hauchdünne Mehrheit von 50,3 Prozent für eine Einschränkung der Zuwanderung aus EU-Staaten gestimmt. 

51 Prozent der in der Umfrage befragten Deutschen - und damit eine knappe Mehrheit - lehnen eine solche Regelung ab. Etwas
anders sieht das Bild aus, wenn die Bürger gefragt werden, ob sie selbst es gut finden, überall in den 28 Staaten der EU leben und
arbeiten zu können. Dies begrüßen 70 Prozent, lediglich 27 Prozent ist das egal. Sanktionen gegen die Schweiz werden von den
Deutschen mehrheitlich abgelehnt: 76 Prozent sind nach der "Stern"-Umfrage dagegen, nur 18 Prozent dafür.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-30343/umfrage-46-prozent-der-deutschen-fuer-eine-zuwanderungsbegrenzung.html
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